

Kevin Tabb 医学博士的致辞

贝斯以色列拉希健康集团总裁兼首席执行官

2021年8月10日

今夏早些时候，我在和大家的视频分享中谈到了这场大瘟疫的强度正在减缓，以及由它造成的压力正在减弱，这是值得庆幸的事情。但是如果这场瘟疫让我们了解了什么，那就是引起COVID的病毒是狡猾而无情的。

现在，随着德尔塔病毒变体的威胁不断增加，我们发现自己正处于又一次COVID病例激增的边缘。7月份，马萨诸塞州COVID阳性病例的数量每隔一到两周就翻一番——从月初的每天78例到月底的每天700多例，新病例增长了10倍。自感恩节我们首次遇到这样的情况。

显然我们正处于又一个关键的转折点……一个岔路口。由于我们的疲惫和沮丧，我们可以屈服和放弃，让这场大瘟疫继续蔓延……，或者，我们可以承诺尽一切努力与之斗争。

我们不能屈服，也不能放弃。我们对患者和对彼此有着不可推卸的责任——我们的道德准则——让我们作为一个组织必须采取行动。

正是基于这样的考虑，今天我在此宣布，作为一个组织，我们将采取三个重要措施，以保护我们彼此、我们的患者和我们的社区安全。

首先，我们正在推进全员接种COVID和流感疫苗的工作。由于约85%的员工已经接种了疫苗，我们原本计划等到一种或多种COVID疫苗从紧急使用授权（EUA）中解除，并获得美国食品和药物管理局（FDA）完全许可后，再将接种疫苗作为聘用条件。

但在过去的一个多月里，情况发生了变化。而且，正如我们在这场大瘟疫中一再做的那样，我们需要根据眼前实际情况的改变调整我们的方针。我们正处于COVID病例大幅激增的边缘，但我们有安全有效的疫苗。近几个月来，又有数以百万的群体接种了疫苗，我们更有理由相信这些疫苗的安全性和有效性。

让我们了解一下疫苗接种的重要性，现在我们知道接种疫苗后，被病毒感染的可能性会降低到原来的八分之一。而且如果接种了疫苗，却被罕见的“突破性”感染，需要住院治疗、变成重症或死亡的可能性会降低到原来的1/25。

鉴于上述事实，并根据我们的预计——至少有一种疫苗很快会获得美国食品和药物管理局(FDA)的完全许可，我们要求全体员工在10月31日前都要接种COVID-19以及流感疫苗，我们以此作为聘用条件。

感谢我们85%的临床医生和工作人员，他们接种了疫苗，并用这一重要行动来保护自己和他人。面对COVID-19德尔塔变体日益严重的威胁的现实，我们现在比以往任何时候都有更大的责任，以确保我们的全体员工都接种疫苗，除非他们已经申请并获得了医疗豁免或宗教豁免。

我们还将恢复全员戴口罩的要求——并且立即生效。所有临床医生和工作人员在现场都需要戴上口罩，除了在指定的餐饮区域——无论你的疫苗接种情况如何，是否面对患者，又是否在患者护理区。我知道大家都厌倦了戴口罩，希望回归正常的感觉。我们希望这种全员戴口罩的要求只实行很短的时间，但在这个关键阶段，这是一条必要的防线。



最后一项措施是，我们还需要延长实施我们之前公布的远程工作策略，该策略原定于9月7日生效。目前从事远程工作的员工将继续他们的远程工作，至少到2022年1月中旬为止。一年多以来，我们完成了许多了不起的事情——包括和我们不在现场的员工一起。鉴于我们在这场持续的大瘟疫中所面临的重大挑战，让这些已经在远程工作中取得真正成功的同事回到现场来工作，现在似乎不是合适的时机……。通过限制我们的临床区域和行政区域的人数，我们可以更好地保护彼此和我们的患者并保存宝贵的资源，包括个人防护设备（PPE）。

当然，我们知道许多人对这些举措会有疑问，我们已经开发了一套信息资料，对这些要求进行了更详细的说明。

以上这些都是重大的决策。我想让大家知道，我们是在深思熟虑后才做出这些决定的。但我深信，如果我们想履行我们对患者和彼此的重大职责，这些决策是必要的。

感谢各位为信赖我们的患者、为我们彼此、为我们服务的社区所做的一切，感谢大家的共同努力，以确保我们会有光明的未来。

在此，我向大家保证，我们的明天会更加阳光灿烂。